



## **Кметът Живко Тодоров награди с почетен знак 90-годишен педагог светило за младите бъдещи театрали**

Сряда, 18 Декември 2024

*От сърце благодаря на дълбоко уважавания от мен млад кмет на Стара Загора за този почетен знак и го приемам с неудобство и смирение, каза трогнатият Пеньо Калчев*

Отличието „Почетен знак на Община Стара Загора“ пое днес от ръцете на кмета Живко Тодоров театралният педагог Пеньо Калчев, чийто живот е неразривно свързан със Стара Загора и поднесен в дар на олтара на Мелпомена.

Повод за поредното признание на един от легендарните културни дейци на Стара Загора е отбелязването преди два месеца на достолепните 90 години. Пеньо Калчев и съпругата му Красимира гостуваха днес в Община Стара Загора и бяха посрещнати от кмета Живко Тодоров и зам.-кмета с ресор

---

„Култура и туризъм“ Милена Желева. Удостояването на театралния маестро с Почетния знак на Община Стара Загора бе наредено със заповед № 10-00-3513 от 18 декември 2024 г. на градоначалника Живко Тодоров.

„Честит да сте ни, благодарим Ви за всичко, с което сте допринесъл за Стара Загора и за нашата страна – дал сте път и криле на много млади хора, напътствал сте ги и подкрепял, а талантливите старозагорци, преминали през Вашата школа, са поели различен път и са стигнали много нависоко в различни поприща“, приветства госта зам.-кметът Милена Желева.

„Ваши възпитаници ми споделиха страхотни комплименти за Вас и решихме, че на човек на изкуството и културата като Вас няма как да не засвидетелстваме своето уважение“, допълни кметът Живко Тодоров. „С този почетен знак, който Ви връчваме, изказвам благодарността на Община Стара Загора, на града ни и най-вече на Вашите възпитаници, които сте отгледали буквално и сте им дали безценни напътствия. За Вашето дело това е искрена благодарност с пожелание за здраве и още дълги години да се радвате на успехите на младите хора“, посочи още Живко Тодоров.

„Дълбоко осмислям момента на тази награда, защото знам какви велики личности е дала Стара Загора и на България, и на света и с понято неудобство и смирение приемам този подарък“, заяви в отговор развълнуваният театрален деец. Той припомни, че през годините много институции, читалища, училища, родители и общественост са му оказвали внимание. „Но най-много и чиста обич съм получил от децата, а тя ме е задължавала да се опитам да сложа край на игото на егото! С тази мисъл съм вървял през тези 60 и повече години на активност. Никога не забравям какво ми е дала Стара Загора. А децата съм ги учил да бъдат честни, да бъдат най-напред човеци, българи и след това имат право на идейни и политически предпочитания - такъв е редът. Затова уважавам Живко Тодоров, защото той е бил винаги кмет на всички старозагорци“, подчерта гостът.

На срещата с кмета, заместник-кмета Милена Желева и представителите на медиите днес със скромното си и естествено поведение Пеньо Калчев предаде на присъстващите урок по достойнство. И разказа забавни случки от своята младост и другаруване с личности, за които четем в учебниците по литература и история. С удоволствие и през смях сподели как поетът Пеньо Пенев възкликнал на разходка с него: „Адаш, помни, че всяка майка Пеньо не ражда!“.



